
9. 
vièení (21. dubna 2006)Co jsme dìlali?Zase jsme øe¹ili diofanti
ké rovni
e. Podívej se na papír z minulého 
vièení (natomto 
vièení jsme øe¹ili hlavnì - ale nejenom - pøíklady na metody 2 a 5 - 11).PøíkladyNení-li uvedeno jinak, je úkolem najít v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení dané rovni
e.-2. x2 + 3y2 = 14-1. x2 = y(y + 2)0. x2 + y2 = x2y21. 6x2 + 5y2 = 742. 2x = 3 + 7y3. 2x = 1 + 3y4. 1! + 2! + � � �+ x! = y24,5. 3x2 � 4y2 = 135. x3 = 2y3 + 4z36. (x+ 2)4 � x4 = y3; x � 07. x(x+ 1)(x+ 2)(x+ 3) = y28. 15x2 � 7y2 = 99. p2 � 2q2 = 1, p; q prvoèísla10. x2 + xy + y2 = x2y211. x3 + 2y3 + 4y3 = 6xyzTì¾¹í pøíklady1. Existuje nekoneènì mnoho øe¹ení rovni
e x2 + y2 + z2 = x3 + y3 + z3.2. Pro n � 3 existují li
há x; y taková, ¾e 2n = 7x2 + y2.3. x2 + y2 = 121z
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